
 

 

 

藤沢市教育委員会２月定例会会議録 

 

                日 時  2022年（令和４年）２月 10日（木） 

午後４時 00分 

                場 所  藤沢市役所本庁舎８階 ８－１・８－２会

議室 

 

 

１ 開 会 

２ 会議録署名委員の決定 

３ 前回会議録の確認 

４ 議 事 

  (1) 議案第 46号 市議会定例会提出議案（令和３年度藤沢市一般会計補正予算）に

同意することについて 

  (2) 議案第 47号 市議会定例会提出議案（令和４年度藤沢市一般会計教育費予算）

に同意することについて 

  (3) 議案第 48号 教育財産の取得の申出について 

  (4) 議案第 49号 教育財産の用途廃止について 

  (5) 議案第 50号 藤沢市いじめ問題調査委員会委員及び専門委員の委嘱について 

５ 閉 会 

 

 

 



 

 

出席委員  

    １番  岩 本 將 宏 

    ２番  木 原 明 子 

    ３番  市 村 杏 奈 

    ４番  飯 盛 義 徳 

    ５番  種 田 多化子 

出席事務局職員 

教育部長 松 原   保 生涯学習部長 神 原 勇 人 

東京オリンピック・パラリ

ンピック開催準備室長 

赤 坂 政 徳 教育部参事 峯 浩 太 郎 

教育部参事 伊 藤 雅 浩 生涯学習部参事 板 垣 朋 彦 

生涯学習部参事 石 塚 義 之 生涯学習部参事 江 添 達 男 

総合市民図書館長 市 川 雅 之 教育指導課長 坪 谷 麻 貴 

学務保健課長 近   尚 昭 学校給食課長 神 谷 忠 良 

学校施設課長 西 山 勝 弘 郷土歴史課長 田 代 俊 之 

文化芸術課長 井 澤 邦 章 スポーツ推進課長 西 台 篤 史 

教育総務課主幹 藤 田 健 司 生涯学習総務課主幹 峯   千 鶴 

教育指導課課長補佐 三 部 梨加子 学校施設課課長補佐 木 下 尊 人 

生涯学習総務課課長補佐 山之内 朋 子 教育指導課指導主事 納 富 崇 典 

教育指導課指導主事 長 嶋 宏 子 書    記 鈴 木 憲二郎 
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岩本教育長  ただいまから藤沢市教育委員会２月定例会を開会いたします。 

  本日は、新型コロナウイルス感染症対策として、会議時間の短縮につい

てご協力いただきたく、説明を簡潔にしていただくなどのご配慮をお願い

いたします。また、ご発言の際は、マスク着用及び着座のまま行っていた

だきますよう、よろしくお願いいたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  それでは、会議録署名委員を決定いたします。本日の会議録に署名する

委員は、４番・飯盛委員、５番・種田委員にお願いしたいと思いますが、

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

岩本教育長  それでは、本日の会議録に署名する委員は、４番・飯盛委員、５番・種

田委員にお願いいたします 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  続きまして、前回会議録の確認をいたします。 

  何かありますか。 

 特にないようですので、このとおり了承することにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

岩本教育長  それでは、このとおり了承することといたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  議事に入ります前に、議案第 46 号「市議会定例会提出議案（令和３年

度藤沢市一般会計補正予算）に同意することについて」、議案第 47号「市

議会定例会提出議案（令和４年度藤沢市一般会計教育費予算）に同意する

ことについて」は、藤沢市議会定例会への提出案件であるため、また、議

案第 48号「教育財産の取得の申出について」は、議案第 46号に付随する

案件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第 7

項ただし書の規定により、非公開での審議としたいと思いますが、いかが

でしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議がないようですので、議案第 46号から議案第 48号までは、後ほ

ど非公開での審議といたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  それでは、議事に入ります。 

  議案第 49 号「教育財産の用途廃止について」を上程いたします。事務

局の説明を求めます。 

西山学校施設課長  議案第 49 号「教育財産の用途廃止について」、ご説明いたします。
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（議案書６ページ参照） 

  この議案を提出しましたのは、鵠南小学校におきまして、学校施設の整

備を図るため、老朽化した教育財産の用途を廃止する必要によるものです。

用途廃止いたします教育財産の内容及び評価額につきましては、６ページ

に記載のとおりで、配置図につきましては８ページをご参照ください。以

上で、説明を終わります。よろしくご審議の上、ご決定くださいますよう

お願いいたします。 

岩本教育長  事務局の説明が終わりました。議案第 49 号につきまして、ご意見・ご

質問がありましたらお願いいたします。 

種田委員  鵠南小学校の整備ということで、しばらくの間はプールやグラウンドも

狭くなると思いますが、３年間ぐらいはその状況が続くのかと思いますが、

どのような教育環境になるのでしょうか。 

木下学校施設課課長補佐  鵠南小学校の改築事業におけるプール及びグラウンドの使用

についてですが、プールについては今回、解体いたしますので、約２年間

プールは使用できない状況になります。そのため近隣施設であります八部

公園プールを借用してプール授業を行う予定を考えているところです。グ

ラウンドにつきましては、一部、グラウンドとして活動できる場所を確保

しながら工事を進めていくということですが、全面的な使用については、

しばらくの間はできないという状況でございます。そのため今回、体育館

が完成いたしますので、体育館の活用、またイベントなどの行事について

は、近隣の学校のグラウンドを使用して実施するようなことを検討してい

るところです。 

種田委員  ただ、八部公園だとちょっと距離がありますが、プールに入れる時間は

短くなるのでしょうか。 

木下学校施設課課長補佐  プールの使用については、移動の時間を考慮して実施すると

いうことで、若干プールの授業時間が短くなることはあります。ただし、

必要な授業を確保できるように実施していきたいと考えているところで

ございます。 

市村委員  廃止対象建物等配置図の①から⑧については、廃止になったあとはグラ

ウンドとして使うということですか。 

木下学校施設課課長補佐  今回、①から⑧の建物や工作物を撤去・解体したあとは仮設校

舎を設置します。その仮設校舎が建ちましたら、旧校舎棟を解体して、同

じ場所に新たな校舎棟を建てる予定になっております。最終的に仮設校舎

を解体して、この場所はグラウンドとして整備する予定です。 

岩本教育長  ほかにはありませんか。 

  ないようですので、原案どおり決定することにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

  それでは、議案第 49 号「教育財産の用途廃止について」は、原案のと

おり決定いたします。 

×××××××××××××××××××××××××××××× 

岩本教育長  続きまして、議案第 50 号「藤沢市いじめ問題調査委員会委員及び専門

委員の委嘱について」を上程いたします。事務局の説明を求めます。 

坪谷教育指導課長  議案第 50号「藤沢市いじめ問題調査委員会委員及び専門委員の委嘱

について」、ご説明いたします。（議案書９ページ参照） 

  この議案を提出いたしましたのは、藤沢市いじめ問題調査委員会委員１

名の辞職に伴い、「藤沢市いじめ問題調査委員会規則」第２条及び第３条

の規定により、新たに委員を委嘱する必要によるものです。また、当該委

員会において専門委員を置く必要が生じたことに伴い、同規則第６条の規

定により、専門委員を委嘱する必要によるものです。 

  １ 藤沢市いじめ問題調査委員会委員の委嘱について （１）の委員候

補者については、今回は弁護士の委員の辞職によるものであることから、

規則第３条第１項の規定により、弁護士から選出しております。（２）の任

期については、現任者の残任期間となるものです。 

  ２ 藤沢市いじめ問題調査委員会専門委員の委嘱について （１）の専

門委員候補者は記載のとおりです。（２）の任期については、記載のとお

り、当該専門の事項に関する審議が終了するまでの間です。以上で、議案

第 50号の説明を終わります。 

岩本教育長  事務局の説明が終わりました。議案第 50 号についてご意見・ご質問が

ありましたらお願いいたします。 

市村委員  規則にのっとって委嘱しているということなので、異議はありません。 

種田委員  私も異議はありません。ただ、藤沢市いじめ問題調査委員会は、どのく

らいの間隔で開催されているものなのか、お尋ねします。 

長嶋教育指導課指導主事  いじめ問題調査委員会は重大事件の調査について、必要な事

柄について調査をしておりますが、頻度については概ね月に１回程度とい

うところです。 

岩本教育長  ほかにありませんか。 

  ないようですので、原案どおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  それでは、議案第 50 号「藤沢市いじめ問題調査委員会及び専門委員の

委嘱について」は、原案のとおり決定いたします。 

÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷ 

岩本教育長  以上で、本日予定いたしました公開で審議する案件はすべて終了いたし
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ました。 

  委員の方で、前回の定例会から今日までの間で報告事項のある方はいら

っしゃいますか。（なし） 

  それでは、次回の会議の期日を決めたいと思います。３月 18 日（金）

午後４時から、傍聴者の定員は 20 名、場所は本庁舎８階 ８－１・８－

２会議室において開催予定ということでいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

  それでは、次回の定例会は３月 18 日（金）午後４時から、傍聴者の定

員は 20 名、場所は本庁舎８階 ８－１・８－２会議室において開催予定

といたします。 

  また、新型コロナウイルス感染の状況によりましては、開催方法等を変

更する場合もありますので、その際はホームページでお知らせいたします

ので、よろしくお願いいたします。 

  以上で、本日の公開での審議の日程はすべて終了いたしました。どうも

ありがとうございました。 

 

 － 午後４時 14分 － 


